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Список пристроїв розумного будинку, які будуть корисними під час ситуації в 
Україні під час війни:
Захист від затоплення. Датчик протікання має невеликі розміри (з сірникову
коробку). Живлення від батарейки вистачає на кілька років. Встановлюється у
потенційно небезпечні місця під раковиною на кухні, у санвузлі, ванній кімнаті,
біля стояка. При попаданні води на пристрої замикаються контакти й ви
отримуєте сповіщення на смартфон. Якщо в будинку пробита свердловина, то у
зв'язці з розумною розеткою, в яку включена помпа, при спрацьовуванні датчика
протікання вимкнеться і помпова станція, що убереже від затоплення. Або
встановивши розумний кран у квартирі та задавши сценарій: при спрацюванні
датчика перекрити водопостачання, вбережете майно;
Захист від CO. Датчик диму захищає мешканців від невидимого ворога –
отруєння чадним газом. У нього вбудована потужна сирена (вибір мелодій є), яка
розбудить сплячого і врятує йому життя;
Захист від злому. Датчик відкриття пари з датчиком вібрації забезпечує
надійний захист від несанкціонованого проникнення. У такому сценарії при зломі
спрацює датчик відкриття, а при розбитті скла – датчик вібрації. Як бачимо, і в
першому, і в другому випадку мешканців буде попереджено про небезпеку;
Турбота про близьких. Встановивши камери в кімнаті, де перебуває немічна
людина, ви зможете відстежувати стан її здоров'я та за необхідності
викликати швидку допомогу;
Економія. За допомогою реле, регуляторів теплої підлоги, термоголовок,
термостата зможете заощаджувати на енергоносіях. Наприклад, встановивши
реле, зможете вмикати/вимикати електрокотел або газовий котел за заданим
сценарієм або зі смартфона.

Відбудова втраченого від війни житлового фонду в Україні триватиме
понад десять років, об’єми збитків житлового фонду перевищили вже $50
млрд.
Ключові завдання перед ринком, визначені потребами

відновлення житлового фонду і довоєнними зобов'язаннями:

•додаткові потреби у житлі внаслідок війни ~ $50 млрд;

•поточні зобов’язання забудовників ~ 200.000 квартир;

•1.000.000 сімей втратили житло;

•В Сумській області станом на сьогодні реалізується 0,03 млн.м3

житла, 12 новобудов, 1 – за програмою єОселя



Таким чином, за розрахунками, за шість місяців міжопалювального
періоду очікувана економія від використання системи «розумний
будинок» (тепла підлога) становитиме 2087,9грн./міс., опалювального
періоду – відповідно 3836,62 грн. За рік очікувана економія може
скласти до 5924,52 грн. Термін окупності системи «розумний будинок»
Metaforsa становитиме 3,4 року.

Різниця між традиційним варіантом будинку та «розумним будинком»
вцілому в інвестованих витратах на реалізацію проекту склала
811055-609655=201400 грн., то щоб визначити термін окупності по
роздільній сумі інвестованих витрат на суму зекономлених грошей від
комунальних послуг: 201400/ ( 9322,95+9802,8)=10,5 (років)
Таким чином, можна зробити висновок, що термін економічної окупності
«розумного будинку» - питання приблизно 10 років.

Таким чином, можна зробити висновок, що за 20 років IRR становить 7,08%,
показник вище вартості капіталу – значить, проект приймається. Тоді
можна розрахувати NPV за період 20 років: NPV =19126*20-19126*10 ,5
=181697 грн., термін окупності 10,5 років.


